



## **Сотрудниками следственного управления проведён совместный приём граждан в рамках заключённого соглашения с уполномоченным по правам человека**



Представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике и уполномоченного по правам человека в регионе провели совместный личный приём граждан в следственном управлении.

На личный приём обратилась местная жительница по вопросам расследования уголовного дела, находящегося в производстве следственного управления.

По результатам приёма представитель следственного органа дал разъяснение обратившейся о ходе расследования уголовного дела и следственных перспективах с учетом озвученных на личном приёме доводов. Расследование уголовного дела взято на личный контроль руководителем следственного подразделения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

17 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1421581>